
Tableau n°17 : Degré d'accord avec la proposition " la hauteur des immeubles est oppressante "

Résultats de l'enquète auprès des habitants

Rochechouart La Roquette Jeanne d'Arc Falguière Total

Pas du tout d'accord
35

66,04%V

43

74,14%V

18

31,03%V

27

49,09%V

123

54,91%V

Plutôt  pas d'accord
11

20,75%V
5

8,62%V
9

15,52%V
8

14,55%V
33

14,73%V

Plutôt d'accord
3

5,66%V
7

12,07%V
6

10,34%V
8

14,55%V
24

10,71%V

Tout à fait d'accord
4

7,55%V
3

5,17%V
25

43,10%V
12

21,82%V
44

19,64%V

Total
53

100,00%V
58

100,00%V
58

100,00%V
55

100,00%V
224

100,00%V


